

Zásady používania Cookies

Úvod

Spoločnosť používa súbory cookie, keď navštívite našu webovú stránku („www.ozios.com“), vrátane akéhokoľvek mediálneho kanála, mobilnej webovej stránky alebo mobilnej aplikácie, ktorá s nimi súvisí alebo je s nimi spojená, aby pomohla zlepšiť váš zážitok.

Čo sú Cookies?

Súbor Cookie je reťazec informácií, ktorý vám prideliť jedinečný identifikátor, ktorý sa používa na uloženie vo vašom počítači. Váš prehliadač poskytne tento jedinečný identifikátor, ktorý sa použije pri každom odoslaní dotazu na stránku. Používanie súborov cookie na stránke okrem iného na sledovanie služieb, ktoré ste použili, zaznamenávanie registračných informácií, zaznamenávanie vašich používateľských preferencií, udržiavanie prihlásenia na stránke, uľahčenie nákupných procedúr a sledovanie stránok, ktoré navštívite. Súbory cookie sa používajú na zlepšenie vašej používateľskej skúsenosti.

Typy cookies	Účel
Nevyhnutné cookies	Sú náležité súbory cookie pre webovú stránku a jej funkcie, ako je napríklad prístup k zabezpečeným oblastiam webovej stránky.
Preferované cookies	Tieto súbory cookie umožňujú webovej stránke zapamätať si voľby, ktoré ste urobili v minulosti, napríklad aký jazyk uprednostňujete alebo aké je vaše používateľské meno a heslo, takže sa môžete automaticky prihlásiť. Tiež sa nazývajú „funkčné súbory cookie“.
Štatistické cookies	Zhromažďujú informácie o tom, ako sa webová lokalita používa, napríklad ktoré stránky používateľ navštívil a na ktoré odkazy klikol. Ich jediným účelom je anonymné zlepšovanie funkcií webových stránok. Tieto súbory cookie sú známe aj ako „výkonnostné súbory cookie“.
Marketingové cookies	Sledujú online aktivitu a pomôžu inzerentom poskytovať relevantnejšie reklamy alebo obmedzujú počet zobrazení reklamy. Tieto súbory cookie môžu zdieľať tieto informácie s inými organizáciami alebo inzerentmi. Toto sú trvalé súbory cookie.

Ktoré cookies www.ozios.com používa?

www.ozios.com používame súbory cookie na niekoľkých stránkach a nižšie sú uvedené s podrobnejšími informáciami o tom, na aký účel ich používame a ako dlho budú trvať.

Váš prehliadač môžete nastaviť tak, aby blokoval všetky súbory cookie, avšak niektoré funkcie alebo služby stránok nemusia bez súborov cookie správne fungovať.

Názov	Účel	Poskytovateľ	Druh Cookie & Trvanie
XSRF-Token	Používa sa z bezpečnostných dôvodov.	ozios.com	Nevyhnutný súbor cookie. Súbor cookie sa uloží na 2 hodiny.
Ozios_session	Uchováva informácie, ktoré používateľ zadal, a sleduje pohyb používateľa v rámci webovej lokality.	ozios.com	Nevyhnutný súbor cookie. Súbor cookie sa uloží na 2 hodiny.
myzoneLanguage	Používa sa na viacjazyčných webových stránkach na uloženie jazykových preferencií používateľa.	.ozios.com	Preferenčný súbor cookie. Súbor cookie sa uloží na 1 mesiac.
Access_expires	Nezaradené.	ozios.com	Preferenčný súbor cookie. Súbor cookie sa uloží na 1 mesiac.
Access_token	Obsahuje bezpečnostné poverenia pre reláciu prihlásenia a identifikuje používateľa	.ozios.com	Preferenčný súbor cookie. Súbor cookie sa uloží na 48 hodín.
RefreshToken	Nezaradené.	.ozios.com	Nevyhnutný súbor cookie. Súbor cookie sa uloží na 1 mesiac.
Userid	Nezaradené.	.ozios.com	Preferenčný súbor cookie. Súbor cookie je uložený až do konca relácie.
_fz_fvdt	Pomáha zapamätať si informácie o návštevníkoch.	.mq15.com	Preferenčný súbor cookie. Súbor cookie sa uloží na 5 dní.
_fz_gtd	Nezaradené.	.mq15.com	Preferenčný súbor cookie. Súbor cookie sa uloží na 4 dni.
_fz_ssn	Pomáha identifikovať relácie návštevníkov	.mq15.com	Preferenčný súbor cookie. Súbor cookie sa uloží na 1 hodinu.
_fz_uniq	Používa sa na anonymné interné štatistiky používania webovej stránky.	.mq15.com	Preferenčný súbor cookie. Súbor cookie sa uloží na 6 dní.

Odstránenie súborov cookie z vášho zariadenia.

Všetky súbory cookie, ktoré už sú vo vašom zariadení, môžete vymazať vymazaním histórie prehliadania vášho prehliadača. Týmto sa odstránia všetky súbory cookie zo všetkých webových stránok, ktoré ste navštívili, ale mali by ste si byť vedomí toho, že môžete stratiť aj niektoré uložené informácie (napr. uložené prihlasovacie údaje). Pre viac informácií kliknite sem.

Riadenie cookies.

Pre podrobnejšiu kontrolu nad súbormi cookie špecifickými pre danú lokalitu skontrolujte nastavenia ochrany osobných údajov a súborov cookie vo svojom prehliadači. [Kliknite sem](#) pre viac informácií.

Blokovanie súborov cookie.

Môžete zabrániť ukladaniu akýchkoľvek súborov cookie do vášho zariadenia, ale možno budete musieť manuálne upraviť niektoré preferencie pri každej návšteve stránky. A niektoré služby a funkcie nemusia fungovať správne (napr. prihlásenie do vášho profilu). [Kliknite sem](#) pre viac informácií.

Dátum poslednej revízie: Január 2025

